

Investments 8th Edition



[Investments 8th Edition 下载链接1](#)

著者:Alex Kane, Alan J Marcus, Pitabas Mohanty Zvi Bodie

出版者:McGraw Hill

出版时间:2008

装帧:Paperback

isbn:9780070151574

作者介绍:

目录:

[Investments 8th Edition 下载链接1](#)

标签

评论

Investments 8th Edition 下载链接1

书评

一本经典而且与时俱进的金融入阶课本 这个学期的科目之一 我读的已经是第七版的了
作为学生我也没什么权威去评价这本课本
唯一可以说的是，这本是我这个学期4门课里唯一一门准备把书收藏起来不卖掉的
以后考CFA肯定还是要啃的 by the way，中文译本我也翻了下，不好理解，不知...

思路很清晰，符合美国人一路写书的风格，例题很多读起来不枯燥，还有很多cfa的例题，适合买本做工具书和做cfa考试入门用，图书馆这本书很难借到，太火了！

缺点：太厚太沉了，带着很不方便！

全书思路比较清楚，从简单的市场工具到更多金融衍生工具的介绍，很适合像我这样的初学者学习。我常常从末尾的词条开始，如同使用百科全书一样。此外，案例相近，并配有关于相关网站，比较实用。本书还介绍了行为金融学。总体而言，应当是投资学的初级教材，不需要有很多的数学知识...

本来想了解下衍生品这个概念。看到豆瓣有很多人推荐不错，结果直接忽视了是专业人士看的书。

1000页的书，把我吓倒，全英文版本，我坑爹的手贱，买了回来！哭吧，看死去。这一年啥也没干，就积累！

区分四种类型的市场：直接交易市场、经纪人市场、交易商市场和拍卖市场 1.
直接交易市场 直接交易市场是最松散的市场，买方和卖方必须直接相互搜寻。
例如，要售出一台旧冰箱，卖方通过在当地报纸上登载广告征求买方。
该市场的特点是零星参与、低价和商品的非标准化。 专于这...

传统的华尔街承销模式是一系列跨时2-3个月的设计周密的活动。
首先是通过一些文章来介绍Google公司的外在特征，然后再向投资者正式发行描述公司业务的资料。
下一步，承销商组织并陪同公司的高管进行一系列的路演活动，与大型共同基金、对冲基金和其他机构投资者一个个座谈，而...

投资银行负责新证券向公众的发行。
一旦证券交易委员会对募股说明书做出评价，而且说明书初稿已经被分发给了感兴趣的投资者，投资银行就会组织路演，全美巡回宣传即将进行的发行活动。
这些路演活动有两个目的：一是为潜在投资者提供发行信息的同时激发其兴趣；
二是为发行公...

私募 (private placement) 私募
首次发行并非一定采用公开发行，也可以私募 (private placement) 的形式进行销售。
如果采用私募方式，公司直接向少数机构或富裕投资者销售其股票。
私募远比公开发行便宜，因为证券交易委员会通过的144法案允许企业进行这类招募，
而无须向公开...

投资银行部Investment Banking Division—IBD
这是每年都无数毕业生为之疯狂的职位！事实上，不止中国毕业生如此，全球金融专业毕业生都一样，这是个挤破头都想去的地方。这是投资银行最传统的部门之一，IBD部门主要帮助企业上市、发债等手段融资，俗气的说他们主要负责帮助企...

个人投资者，对流动性和本金安全的需求意味着一项保守的投资策略，保守的投资策略可以是把储蓄存在银行或者是投资于货币市场基金。
假设当一个人结婚了，他就会购买人寿保险和残疾保险，以期保护人力资本的价值。
退休储蓄典型的构成了一个家庭第一笔可以投资的基金。这是能够...

资产配置、分散化、风险和税收定位和收入制造。
投资策略中制定中最重要的是资产配置，也就是在投资组合中对每种主要资产类别投资多少。资产配置的过程有以下几个步骤：机构投资者大多投资于前四种资产。 a. 货币市场工具（通常称为现金）。 b. 固定收益证券（通常称为债券） ...

基于外国市场的波动以及市场间的相关性，我们认为最优证券组合投资为70%投资于美国，20%投资于发达国家市场，10%投资于新兴市场
国际投资可以被认为只是一种简单的归纳，这种简单的归纳是我们前面讲的用大量的资产构成投资组合的投资组合选择的方法。投资者面对相似的问题，诸...

衍生证券，又称为衍生工具，其在金融领域起着越来越重要的作用。
这些证券的价格取决于或者衍生于其他证券的价格，由于其价值依附于其他证券，所以又称为或有权利。
期权合约和期货合约都是衍生证券，其收益取决于其他证券的价值。
掉期也是衍生工具。因为衍生工具的价格取决于...

与宏观经济分析重要性的原因一样，行业分析也是不可缺少的。
正如当宏观经济处于萧条时期处于其中的行业不可能获得好发展的道理一样，在某个行业陷入困境时，其中的一个公司也很难创出惊人的业绩。对经济周期的敏感度
一旦分析家们预测到宏观经济的发展趋势，接下来就需要对具...

全球经济对公司前景所做的“由上至下”分析必须先从全球经济入手。
国际经济环境可能会影响公司的出口，还会影响竞争者之间的价格竞争和公司海外投资的收益。 1.
国内经济环境是行业业绩的重要决定性因素。对于一个企业来说，在经济紧缩的环境下要比在经济扩张的环境下获得...

货币政策（monetary policy）是另一种主要的需求影响政策，它指通过控制货币的供应量而影响宏观经济的政策。货币政策主要是影响利率而实现的。
货币供应量的加大会使短期利率下降，并最终刺激投资需求和消费需求。
财政政策尽管影响直接，但实施复杂；而货币政策易于实...

国内宏观经济
所有企业都在宏观经济这个大环境中运行，宏观经济是决定投资业绩的重要因素。

股价对于盈利率的具体比率取决于诸如利率、风险、通货膨胀率及其他一些变量。

宏观经济的非凡预测能力能带来辉煌的投资业绩。

宏观经济的关键经济统计量。其中的一些经济变量是： 我们...

[Investments 8th Edition 下载链接1](#)